
 

Beszámoló a Kirándulás Erdély kincsei nyomában című nyertes pályázat magvalósításához 

kapcsolódó programokról 

Látogatás a Magyarság Házában 

2024. március 12-én a Magyarság Háza galériájában egy rendhagyó órán vettünk részt. A galériában 

határon túli magyar festők alkotásai voltak kiállítva, azokat néztük meg. A foglalkozás azok 

értelmezésével volt kapcsolatos. Mivel Húsvét előtti időszakban voltunk, a képek is ilyen témájúak 

voltak. A feltámadást, Jézus szenvedését és egyéb vallási témákat dolgozták fel a festmények. Az 

animátor végig vezette a képeken a tanulókat, együtt értelmezték az alkotásokat, fejtették meg, 

magyarázták meg a szimbólumokat. A foglalkozás végére sikerült megérteni, mit is akartak ábrázolni, 

kifejezni a művészek. 

 

Előkészítő foglalkozás 

2024. 04. 17-én tartottuk az előkészítő foglalkozást. A sok szervezés ellenére nem sikerült a két 

osztálynak egyszerre tartani, így egy napon, de külön-külön volt a két osztály foglalkozása. Ezen 

áttekintettük a megtenni kívánt útvonalat egy prezentáció segítségével fotókkal illusztrálva. Térképen 

is megnéztük, merre is visz majd az utunk, melyik napon hány kilométert teszünk meg. Röviden 

összefoglaltuk az Erdélyi-medence és a Keleti-Kárpátok természetföldrajzáról a tudnivalókat, amiket 

más földrajzórán tanultunk. Aztán megbeszéltük Erdély történelmének néhány fontos állomását, 

említettünk néhány fontos történelmi személyiséget, akik köthetők a területhez. Megbeszéltük, hogy 

ott mindenki magyarul beszél, és ennek mi az oka. Felelevenítettünk néhány néprajzi témát is, például 

a székelykapukat vagy Kalotaszeget, annak építészetét, népviseletét. Aztán megbeszéltük az etikus 

viselkedési szabályokat, amiket az út során be kell tartani. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Okosdoboz Határtalanul Barangoló felület 

Az előkészítő foglalkozás keretében megismerkedtünk az Okosdoboz Határtalanul Barangoló 

tartalomtár feladatsoraival, játékaival. Megnéztük, hogy a területek közül az Erdélyt kell kiválasztani, 

és onnan az Erdély nemzetiségei, Erdélyi formakincs, konyha és városok, Mondák, legendák című 

feladatokat oldottuk meg. Ezen kívül egyéni otthoni feldolgozásra javasoltuk a többi erdélyi 

feladatsort. A tanulóknak tetszettek ezek a feladatok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Értékelő foglalkozás 

2024. május 21-én volt az értékelő foglalkozás. A tanulók által készített fotógyűjteményt tekintettük 

végig, közben felelevenítettük a szép emlékeket. Aztán kiosztottuk a tanulók által kitöltött 

munkafüzeteket, amiket minden tanuló nagyon ügyesen vezetett, alig voltak hiányosságok. A füzeteket 

mindenki eltehette emlékbe, elolvasásával felidézheti majd, hol is jártunk, miket láttunk, milyen 

történelmi, földrajzi, néprajzi vonatkozásai vannak az adott helynek, illetve milyen monda, legenda 

fűződik hozzá. 

Értékeltük a diákok viselkedését az úton, nagyon megdicsértünk mindenkit, mert nagyon rendesen, 

kulturáltan viselkedtek, mindvégig érdeklődők voltak. Végezetül megbeszéltük, mi tetszett legjobban. 

A legtöbb szavazatot a Békás-szoros kapta, de a traktorozás a Madarasi-Hargitára és a Szent Anna-tó 

is nagyon népszerűek voltak. 

 

 

Autóbuszunk logóval…. 

 

 


